

Državni presejalni programi za odkrivanje raka in predrakavih sprememb SVIT, ZORA in DORA

Spoštovani,

v skrbi za zdravje prebivalcev naše regije si na koprski enoti Nacionalnega inštituta za javno zdravje prizadevamo za čim boljšo informiranost in ozaveščenost širše javnosti o pomenu zgodnjega odkrivanja nekaterih najpogostejših bolezni, med katerimi so tudi tri vrste rakavih obolenj.

Za raka na debelem črevesu in danki, raka materničnega vratu in raka dojke je značilno, da jih lahko ob zgodnjem odkritju zelo uspešno zdravimo ali celo preprečimo njihov nadaljnji razvoj. Za ta obolenja imamo v Sloveniji vzpostavljene uspešne preventivne programe, ki nam omogočajo odkrivanje predrakavih in zgodnjih rakavih sprememb pri navidezno zdravi populaciji. Udeležba v omenjene programe je za osebe iz ciljne populacije, z urejenim osnovnim zdravstvenim zavarovanjem, brezplačna.

Lokalne skupnosti ste pri promociji zdravja med svojimi krajanji zelo pomembne, zato vas vabimo, da prebivalce vaše krajevne skupnosti informirate o programih SVIT, ZORA in DORA ter jih spodbudite, da se vanje odzovejo.

PROGRAM SVIT – Državni program presejanja in zgodnjega odkrivanja predrakavih sprememb in raka na debelem črevesu in danki

V program so na vsake dve leti vabljeni moški in ženske, stari od 50 do 74 let.

Več informacij o programu najdete na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje: www.program-svit.si



DRŽAVNI PROGRAM PRESEJANJA
IN ZGODNJEGA ODKRIVANJA
PREDRAKAVIH SPREMENB IN RAKA
NA DEBELEM ČREVESU IN DANKI

PROGRAM ZORA – Državni program zgodnjega odkrivanja predrakavih sprememb materničnega vratu

Presejalni pregled ženske lahko opravijo pri svojem izbranem ginekologu tudi brez vabila, in sicer vsake tri leta v starosti od 20 do 64 let.

Več informacij o programu najdete na spletni strani Onkološkega inštituta Ljubljana: www.zora.onko-i.si



Državni program zgodnjega odkrivanja
predrakavih sprememb
materničnega vratu

PROGRAM DORA – Državni presejalni program za raka dojke

V program so na vsake dve leti vabljene ženske, stare od 50 do 69 let. Na Primorskem stalno poteka v Splošni bolnišnici Izola, vsake dve leti z mobilno enoto deluje tudi v Postojni.

Več informacij o programu najdete na spletni strani Onkološkega inštituta Ljubljana:
www.dora.onko-i.si.



Za promocijo preventivnih presejalnih programov v vaši krajevni skupnosti vam lahko posredujemo zgibanke, ki so priložene ter plakate, pripravimo besedilo za objavo v krajevnem glasilu ali se dogovorimo za krajše predavanje.

Več informacij pa lahko dobite tudi v SVITOVNI KONTAKTNI TOČKI vašega Zdravstvenega doma:

ZD SEŽANA – ZDRAVSTVENA POSTAJA HRPELJE – KOZINA, Partizanska c. 24, Kozina
Zdravstveno vzgojni center
Urniki: sreda od 8. do 10. ure
Telefon: 05 29 27 559
e-pošta: zvc@zd-sezana.si

Veselimo se sodelovanja z vami.

Za vse informacije sem vam na voljo preko e-pošte ziva.zerjal@nijz.si ali po telefonu 05 6630 802.

Lepo pozdravljeni.

Živa Žerjal
strokovna sodelavka
NIJZ OE Koper

